

# ЕКОСОП

Еколошко васпитање. Здраво одрастање

ПОДРЖАЛИ



NOVI SAD 24. OKTOBAR 2019.

Poštovani,

Nakon višegodišnjeg uspešnog sprovođenja akcije "Čepom do osmeha" smatramo da je došlo vreme da proširimo okvire svoje delatnosti i da nastavimo sa ekološkim osvešćivanjem okruženja i podstičemo na razmišljanje o reciklaži, sortiranju čvrstog otpada i zaštiti životne sredine u svim oblastima i segmentima života.

***Tom prilikom organizujemo prvi skup na temu implementacije principa zaštite životne sredine u oblasti socijalnog preduzetništva pod nazivom "EkoSoP", koji će se održati 24. oktobra 2019. godine, u hotelu Sheraton, u Novom Sadu.***

Posebno ističemo i vrlo smo ponosni što skup održavamo u organizaciji sa Prirodno-matematičkim fakultetom, Departmanom za hemiju, biohemiju i zaštitu životne sredine i neki od govornika biće i profesori sa pomenutog Departmana, čime celom događaju dajemo akademsku dimenziju.

Zahvaljujući prijteljima akcije iz hotela Sheraton, koji su odlučili da nam ustupe salu, imaćemo priliku da na jednom mestu okupimo relevantne stručnjake iz oblasti koja se tiče svih nas. Događaj će otvoriti direktor Agencije za zaštitu životne sredine **g. Filip Radović**, a istom će prisustvovati zamenik pokrajinskog sekretara za privredu i turizam, **g. Pavle Počuč** i pokrajinski sekretar za urbanizam i zaštitu životne sredine, **g. Vladimir Galić**.

Pored navedenih, posetiocima će se obratiti i predstavnici JKP "Gradska čistoća" Novi Sad, predstavnici reciklažnih centara, predškolskih ustanova, pedagozi, kao i predstavnici korporativnih sistema – **dm drogerie markt Srbija, Garnier, Naftne Industrije Srbije** i mnogih drugih, koji će imati priliku da iznesu svoja iskustva i ideje kako bi unapredili opšte stanje u Republici Srbiji, na poljima protoka znanja i unapređenja praktičnog delanja, u okviru oblasti zaštite životne sredine i društveno odgovornog doprinosa.

Bilo bi nam izuzetno zadovoljstvo da prisustvujete događaju, a takođe s obzirom na Vaše iskustvo, učestvujete u razmeni mišljenja i da zajedničkim snagama doprinesemo velikim promenama u društvu - jer mi smo spremni!

Srdačan pozdrav,  
dipl. ekolog Vanja Petković  
Predsednica Udruženja "Čepom do osmeha"